
Инцко  се  састао  са  турским
предсједником Гулом

Високи представник и специјални представник ЕУ Валентин Инцко
састао се данас у Сарајеву са предсједником Републике Турске,
његовом  екселенцијом  Абдулахом  Гулом.  Високи  представник  и
специјални представник ЕУ нагласио је важност улоге Републике
Турске у региону, те за Босну и Херцеговину. 

Поздрављајући  појачани  ангажман  Турске,  високи
представник/специјални представник ЕУ Инцко одао је признање
турским званичницима због редовних посјета Сарајеву, али и
због присуствовања комеморацији у Сребреници. “Ово је имало
примјетан утицај на руководство БиХ,” рекао је Инцко.  

Уочи општих избора у Босни и Херцеговини, који ће се одржати
3. октобра, свеукупна политичка и економска ситуација у земљи
и  даље  је  веома  тешка,  изјавио  је  високи
представник/специјални представник ЕУ. Стагнација на државном
нивоу  захтијева  континуирани  заједнички  напор  међународне
заједнице, те заједничку стратегију за БиХ. “Биће потребан
директнији  и  ангажованији  приступ,”  нагласио  је  Инцко,  “и
улога Турске ће бити значајна у том смислу.”  

Високи представник и специјални представник ЕУ истакао је да
није остварен довољан напредак у погледу испуњавања програма
“5+2” који је утврдио Савјет за имплементацију мира у фебруару
2008. године као предуслов за доношење одлуке о затварању OHR-
а.  Рјешавање  питања  државне  и  војне  имовине,  који  су  дио
услова, и даље је веома сложено. “Једини изузетак правилу је
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напредак остварен у испуњавању услова за либерализацију визног
режима,” рекао је Инцко.

Предсједник  Гул  је  нагласио  значај  очувања  јединствене,
мултиетничке структуре БиХ, те је предстојеће изборе описао
као прилику за унапређење мира, стабилности и добробити цијеле
земље. Он је такође истакао снажну опредијељеност Турске да
помогне БиХ у спровођењу неопходних реформи за интеграције у
ЕУ и NATO, што је заједничка будућност за све народе БиХ.

Високи представник/специјални представник ЕУ и предсједник Гул
разговарали су о будућем међународном ангажману у БиХ. Високи
представник је рекао да ће међународна заједница наставити да
дјелујекако би осигурала да БиХ постане самоодржива земља,
неповратно на путу у европске интеграције. “Моја Канцеларијаће
наставити  да  заговара  најснажнији  могући  ангажман  водећих
партнера, како се улога ЕУ у БиХ буде развијала и ширила; то
укључује Турску, Сједињене Државе и Русију.”


